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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας του Ε.Ε.Σ. 

 
Υγειονομική Κάλυψη αγώνα από εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος 

Λαμίας του Ε.Ε.Σ. 

Το Σάββατο 23.11.2024, πραγματοποιήθηκε ο Ποδοσφαιρικός αγώνας του 

Πρωταθλήματος Super League μεταξύ του ΠΑΣ Λαμίας και του ΟΦΗ στο Δημοτικό 

Στάδιο Λαμίας «Αθανάσιος Διάκος», τον οποίο κάλυψαν υγειονομικά Εθελοντές του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας.  

Σημειώνεται ότι, αντιμετωπίστηκαν άμεσα υγειονομικά επεισόδια σε φιλάθλους του 

ΟΦΗ  με την παροχή Πρώτων Βοηθειών. 

 

Εορτασμός Ημέρας Ενόπλων Δυνάμεων από το Περιφερειακό Τμήμα 
Λαμίας του Ε.Ε.Σ. 

Η 21η Νοεμβρίου είναι ιδιαιτέρως ξεχωριστή και σημαντική για την πατρίδα μας, 

καθώς αποτελεί διπλή εορτή για τον Ελληνισμό και την Ορθοδοξία. 

Πανηγυρίζουμε με θρησκευτική ευλάβεια, τα “Εισόδια της Υπεραγίας Θεοτόκου” στο 

Ναό του Θεού, και ταυτόχρονα, γιορτάζουμε και τιμούμε την Ημέρα των Ενόπλων 

Δυνάμεων της Πατρίδας μας, του Στρατού Ξηράς, του Πολεμικού Ναυτικού και της 

Πολεμικής Αεροπορίας. 

Το Ελληνορθόδοξο έθνος μας και οι Ένοπλες Δυνάμεις του, τιμούν την Θεοτόκο ως 

Υπέρμαχο Στρατηγό, καθώς σε αμέτρητες περιπτώσεις αποδείχθηκε προστάτης και 

σωτήρας του έθνους μας. 

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας, κα Μαριάνθη Ντούβα, ο 

Γραμματέας κ. Σπαλιώρας Κωνσταντίνος και Εθελόντριες του Τομέας Υγείας του 



Τμήματος, παρέστησαν την Πέμπτη 21 Νοεμβρίου 2024 στην επίσημη Δοξολογία στον 

Καθεδρικό Ιερό Ναό Λαμίας “Ευαγγελισμός της Θεοτόκου”. χοροστατούντος του 

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ. Συμεών και παρουσία των τοπικών αρχών. 

Έπειτα, κατά την οικεία τάξη, ο Ιερός Κλήρος, οι Αρχές και το Εκκλησίασμα μετέβησαν 

με επίσημη πομπή στην Πλατεία Πάρκου, όπου πραγματοποιήθηκε Επιμνημόσυνος 

Δέησις και κατάθεση στεφάνων στον ανδριάντα του “ΕΥΖΩΝΑ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗ”. Εκεί η 

Πρόεδρος του Τμήματος κατέθεσε στεφάνι και μία Εθελόντρια-αδερφή συνόδευσε 

τον τελευταίο επιζών, 97 ετών, από τον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο στην κατάθεση 

στεφάνου του.  

Με την τήρηση ενός λεπτού σιγής και την ανάκρουση του  Εθνικού Ύμνου έληξε η 

τελετή στην πλατεία Πάρκου. 

 

 


